



Привет, ребята!

Сегодня наши гномыши с особым удовольствием бегут в школу. Ведь сегодня их любимый урок – физкультура. А занимается физкультурой с ребятами и их родителями Гном Спортikus. Он учит гномиков быть здоровыми, спортивными и сильными, ведь у них столько работы всегда, так что здоровый образ жизни очень важен.

Спортikus у нас самый сильный и быстрый гном во всей деревне. У него огромная коллекция кубков и медалей. Две из них Олимпийские! Вот такой он знаменитый спортсмен.

А ещё он очень креативный учитель! У него всегда столько идей для проведения урока физкультуры! Иногда мы проходим интересные квесты, передвигаясь по лесу с маршрутными листами или забираясь в глубокие пещеры, иногда прыгаем с парашютом с самой высокой сосны (нас туда, кстати, полярные совы Странника переносят), а иногда тренируемся бегать на скорость с грузиками в руках. Надо же подарки в сани Деда Мороза быстро класть, чтобы всё успеть. А если подарок сильно тяжёлый, то мы его всей командой гномов поднимаем вместе. Так что Спортikus учит нас быть не только ловкими и сильными, но и дружными.

Сегодня урок физкультуры у гномов пройдет на катке. Рано утром я уже сбежал туда и настроил все фонари, чтобы они освещали каток в темное время суток. По дороге немного помог нашему художнику Кисточкину. Он устанавливал огромный баннер с нарисованной картой парка, в котором залит каток. На этой карте обозначены места, где гномики будут выполнять задания Спортикуса. Ох и интересное же занятие ждёт сегодня гномов!

Кстати, наш Кисточкин однажды ездил в Томск. И установил такую же карту в Городском саду. Вам, ребята, нужно непременно рассмотреть её и выполнить задание Полины, которая там уже побывала.

А ещё, Кисточкин сказал, что совсем рядом он видел такой же каток, как у нас в парке. И какие-то дети записывали для ребят мастер-класс по фигурному катанию. Может быть, это были Саша, Алёна и Андрей? Надо поторопиться, может я их еще там встречу. Где мои коньки?

А если и у вас есть коньки, ребята, присоединяйтесь ко мне, покатаемся вместе. Впрочем, если сегодня вам не удастся попасть на каток, вы можете выполнить задание Самиры. Оно не менее интересное!

*До скорых встреч  
Ваш Футилёк,*

